

Posudek na bakalářskou práci

Autor :Tereza Škardová,Dis

Název práce :Metody enviromentální výchovy na základní škole

Vedoucí práce :RNDr.Jana Leontovyčová,CSc.

Bakalářská práce je zaměřena na výklad a ověření koncepce enviromentální výchovy a metody jejího uplatňování na základní škole.

V teoretické části práce se autorka velmi podrobně ,se znalostí problematiky ,zabývá významem a obsahem této výchovy,vznikem,historickým vývojem,směry a metodami enviromentální výchovy.

Cílem práce autorky bylo zjistit,jakým způsobem Základní škola bratří Friců v Ondřejově naplňuje principy této výchovy a konkrétně jakých forem a metod škola využívá.

V praktické části autorka využívá metody sběru dat,pozorování,rozhovoru a dotazníku ve skupině učitelů,žáků a konfrontuje zvolenou metodiku s koordinátorem EVVO.

Získané a nadstandardně zpracované informace poskytly podklad pro podrobnou a fundovanou analýzu enviromentální výchovy na této základní škole,s možností zhodnocení / získávání nových schopností a dovedností a utváření nových postojů a názorů žáků/.

Metody interaktivní výuky - pedagogický konstruktivismus,kritické myšlení,interakce,kooperace,včetně vlastních projektů,didaktických a simulačních her,exkurzí a internetových a počítačových aplikací přinesly očekávaný výsledek ve smyslu ekologizace a demokratizace prostředí,aktivizující styl výuky a estetizace prostoru.

Z celého pojetí a zpracování bakalářské práce je zřejmý autorčin dlouhodobý zájem o problematiku,včetně podrobné orientace v metodických pokynech ,včetně legislativy a rámcově vzdělávacího programu.

Praktická část obsahuje mimo vlastní výchovné a výukové programy,zhodnocení dlouhodobého plánu s ročními plány a zprávou EVVO.

Závěr: bakalářská práce odpovídá vlastnímu zadání,téma je nadstandardně zpracováno, text je čtivý,srozumitelný,znalost odborné terminologie je zřejmá,práce s literaturou bezchybná. Analýza vlastního šetření v praktické části je provedena precizně,s logickými výstupy s konfrontací odborných pracovníků.Práci lze navrhnout ,po drobných úpravách ,pro vydání metodického manuálu základním školám.

Bakalářskou práci navrhuji k obhajobě a hodnotím ji klasifikačním stupněm –výborně.

